

**România**  
**Județul Prahova**  
**Orașul Slănic**  
**Consiliul Local**

**PROCES-VERBAL**

**Data încheierii: 18 februarie 2016**

Astăzi, data de mai sus, a avut loc ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Slănic la sediul său.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția Primarului orașului Slănic nr.34 din 16.02.2016.

Secretarul orașului face prezența consilierilor locali și constată că sunt prezenți 12. Sunt absenți domnii Grigore Dan și Alionte Georgel.

Participă de drept Primarul orașului Slănic, domnul Costea Daneluș și secretarul orașului, doamna Bîgiu Hermina Adi.

Participă la lucrările ședinței dl. Ion Gheorghe, consilierul personal al Primarului orașului Slănic, domnișoara Dogaru Mădălina Elena, Șef Serviciu financiar-contabil din cadrul Aparatului de Specialitate al Primarului orașului Slănic, domnul Damian Cristian, reprezentant Asociația Club Sportiv Orașenesc Slănic, domnul Oprina Cristian Adrian.

Președintele de ședință, domnul Rotaru Ioan, preia lucrările ședinței și declară „Consiliul Local al orașului Slănic este legal constituit, fiind prezenți toți membrii săi.”

Propune, spre aprobare, Proiectul ordinii de zi, astfel:

1. Aprobarea Proceselor Verbale ale ședințelor Consiliului Local al orașului Slănic din data de 29 ianuarie 2016 și 8 februarie 2016.

2. Proiectul hotărârii privind validarea unui mandat de consilier local. Inițiator, dl. Primar.

3. Proiectul hotărârii privind aprobarea unor normative proprii de cheltuieli. Inițiator, dl. Primar.

4. Proiectul hotărârii privind aprobarea închirierii unui imobil către S.C. Hidro Prahova S.A. Inițiator, dl. Primar.

5. Proiectul hotărârii privind neexercitarea dreptului de preemțiune pentru imobilul, monument istoric, situat în orașul Slănic, Strada Slănicului, nr.19. Inițiator, dl. Primar.

6. Proiectul hotărârii privind anularea, în cotă de 73,3% a majorărilor de întârziere aferente obligațiilor fiscale principale restante la 30.09.2015, inclusiv și a majorărilor de întârziere aferente obligațiilor de plată principale cu termene de plată până la 30.09.2015, inclusiv, strânse până la această dată, constând în creanțe de natură fiscală datorate bugetului local de către contribuabilii de pe raza administrativ teritorială a orașului Slănic. Inițiator, dl. Primar.

7. Întrebări, interpelări, petiții (Adresa nr.931 din 11.02.2016 a Societății Naționale a Sării S.A.)

Înainte de a se supune aprobării, domnul Primar face cunoscut Consiliului Local, că la punctul 7 al ordinii de zi vrea să prezinte câteva date referitoare la un nou proiect pe Axa 7 P.O.R. 2014-2020.

Domnul Președinte de ședință spune că a primit din partea doamnei avocat Puiu Ana Adriana o adresă, pe care dorește să o prezinte la punctul 7 al ordinii de zi.

Domnul Manta Nicolae propune ca la „Diverse”, să se discute și Adresa nr.1/2016, înregistrată la Primăria orașului Slănic cu nr.847/29.01.2016 a Asociației Clubul Sportiv Orășenesc Slănic.

Propunerea de modificare a ordinii de zi se supune aprobării și se adoptă cu unanimitate de voturi.

Proiectul ordinii de zi, astfel modificat, se supune aprobării și se adoptă cu unanimitate de voturi.

Se intră în ordinea de zi:

1.Aprobarea Proceselor Verbale ale ședințelor Consiliului Local al orașului Slănic din data de 29 ianuarie 2016 și 8 februarie 2016.

Procesele-verbale se supun aprobării și se adoptă cu unanimitate de voturi cel din 29.01.2016 și cu 12 voturi Procesul-verbal din 08.02.2016.

2.Proiectul hotărârii privind validarea unui mandat de consilier local.Inițiator, dl.Primar.

Inițiatorul Proiectului de hotărâre prezintă proiectul hotărârii și expunerea de motive.Comisia pe domenii de activitate nr.2 acordă aviz favorabil.

Nu sunt discuții.

Proiectul hotărârii privind validarea unui mandat de consilier local se supune la vot și se adoptă cu unanimitate de voturi.

Dl.Oprina Cristian Adrian, consilierul local al cărui mandat a fost validat, este invitat să depună Jurământul prevăzut de lege.

Se depune jurământul prevăzut la Legea nr.215/2001 republicată, cu modificările și completările ulterioare.

3.Proiectul hotărârii privind aprobarea unor normative proprii de cheltuieli.Inițiator, dl.Primar.

Inițiatorul Proiectului de hotărâre prezintă proiectul hotărârii și expunerea de motive.

Comisia nr.1 din cadrul Consiliului Local al orașului Slănic prezintă aviz favorabil, cu amendamente.

Nu sunt discuții.

Proiectul hotărârii privind aprobarea unor normative proprii de cheltuieli se supune la vot și se adoptă cu unanimitate de voturi cu amendamentul propus de Comisia nr.1.

4.Proiectul hotărârii privind aprobarea închirierii unui imobil către S.C.Hidro Prahova S.A.Inițiator. dl.Primar.

Inițiatorul Proiectului de hotărâre prezintă proiectul hotărârii și expunerea de motive.

Comisiile pe domenii de specialitate din cadrul Consiliului Local al orașului Slănic, nr.1 și 3 avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Nu sunt discuții.

Nu sunt discuții.

Proiectul hotărârii privind aprobarea închirierii unui imobil către S.C.Hidro Prahova S.A. se supune la vot și se adoptă cu unanimitate de voturi.

5.Proiectul hotărârii privind neexercitarea dreptului de preemțiune pentru imobilul, monument istoric, situat în orașul Slănic, Strada Slănicului, nr.19.Inițiator, dl.Primar.

Comisiile 1 și 3 din cadrul Consiliului Local al orașului Slănic propune discutarea proiectului de hotărâre în plen.

Urmează discuții:

Domnul Mihăilescu Liviu-acum câteva ședințe am aprobat prin hotărâre exercitarea dreptului de preemțiune pentru cumpărarea acestui imobil, primarul nu a dat curs acelei hotărâri, trebuia ca primarul împreună cu angajații Primăriei să obțină acel raport de evaluare și iată că nu s-a întâmplat nimic, dumnealui își va menține punctul de vedere de data trecută.

Domnul Primar-amintește domnilor consilieri faptul că în ședința în care s-a aprobat încheierea unui contract de asistență juridică, toată lumea a fost de acord, tocmai ca beneficiarul contractului să ne ajute să nu plătim despăgubiri în acest caz.

Domnul Manta Nicolae-spune că dumnealui a fost inițiatorul Proiectului de hotărâre referitor la exercitarea dreptului de preemțiune, nu înțelege ce s-a întâmplat, acum nu poate vota altfel, nu-și poate schimba părerea de la o zi la alta.

Nu mai sunt discuții.

Proiectul hotărârii privind neexercitarea dreptului de preemțiune pentru imobilul, monument istoric, situat în orașul Slănic, Strada Slănicului, nr.19 se supune la vot și se respinge cu 10 (zece) voturi și se înregistrează 3 (trei) abțineri(Alionte Tănase, Micu Adrian, Cristea Fănică).

6.Proiectul hotărârii privind anularea, în cotă de 73,3% a majorărilor de întârziere aferente obligațiilor fiscale principale restante la 30.09.2015, inclusiv și a majorărilor de întârziere aferente obligațiilor de plată principale cu termene de plată până la 30.09.2015, inclusiv, strânse până la această dată, constând în creanțe de natură fiscală datorate bugetului local de către contribuabilii de pe raza administrativ teritorială a orașului Slănic.Inițiator, dl.Primar.

Inițiatorul Proiectului de hotărâre prezintă proiectul hotărârii și expunerea de motive.

Comisiile pe domenii de specialitate din cadrul Consiliului Local al orașului Slănic nr.1 și 2 acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Domnul Meșteru Emil-întreabă dacă este obligatoriu să se achite întâi amenzile și apoi celelalte debite, dacă aceste facilități fiscale se acordă pe baza de cerere.

Domnișoara Dogaru Mădălina-cererea este obligatorie.Explică Consiliului Local care este procedura de acordare a acestor facilități fiscale.

Nu mai sunt discuții.

Proiectul hotărârii privind anularea, în cotă de 73,3% a majorărilor de întârziere aferente obligațiilor fiscale principale restante la 30.09.2015, inclusiv și a majorărilor de întârziere aferente obligațiilor de plată principale cu termene de plată până la 30.09.2015, inclusiv, strânse până la această dată, constând în creanțe de natură fiscală datorate

bugetului local de către contribuabilii de pe raza administrativ teritorială a orașului Slănic se supune la vot și se adoptă cu unanimitate de voturi.

7.Întrebări, interpelări, petiții:

Adresa nr.931 din 11.02.2016 a Societății Naționale a Sării S.A.

Doamna Brezeanu Virginia propune să se facă o nouă adresă la S.N.S.S.A. să se remedieze liftul de acces în Mina Unirea.

Domnul Primar-adresa S.N.S. face vorbire de remedierea liftului, să mai facem adrese și la alte organisme.

Domnul Oprina Adrian-se pune acces pe deschiderea minei turistice, în condițiile de acum, anul acesta va fi deschisă mina turistică, s-au montat moleții, s-a făcut verificarea lor și sunt excelente, în legătură cu mina de exploatare, s-a deschis un nou câmp minier.

Nu mai sunt discuții pe marginea acestei adrese.

Cererea nr.1/29.01.2016 a Asociației Club Sportiv Orașenesc Slănic, înregistrată la Primăria orașului Slănic cu nr.847 din 29.01.2016 prin care se solicită asocierea cu Primăria orașului Slănic, prin Consiliul Local, în vederea realizării obiectivelor asociației.

Domnișoara Dogaru Mădălina face cunoscut domnului Damian Cristian, Președintele C.S.O. Slănic, că trebuie să depună toate documentele pe care le deține și din care să reiasă că structura pe care o conduce face parte dintr-o structură sportivă de drept privat și celelalte documente prevăzute de lege.

Domnul Damian Cristian spune că și-a schimbat doar denumirea, C.U.I.-ul este același.

Domnul Oprina Adrian-întreabă care mai este statutul stadionului de la Prăjani.

Răspunde domnul Primar care spune că este al domnului Bîrlea Henry, cabinele sunt în domeniul public.

Domnul Președinte de ședință dă citire adresei formulată de C.I.A. Puiu Ana Adriana către Consiliul Local.

Domnul Primar spune că doamna avocat Puiu se va ocupa de două dosare aflate pe rolul Judecătoriai Vălenii de Munte, având ca obiect fondul funciar, dosare în care domnul Bîrlea Henry este reclamant.

Consiliul Local nu are obiecții în acest sens.

Urmează discuții diverse.

Domnul Gaftoi Mircea cere domnului Primar să treacă pe ordinea de zi a ședințelor viitoare un proiect de hotărâre referitor la islazuri.

Domnul Primar spune că avem probleme cu islazurile, sunt mulți chiriași care nu și-au respectat termenul de plată.Se va analiza situația.

Doamna Cheșnoiu Rodica-solicită domnului Primar să igienizeze aleea de acces către Grădinița Centru.

Domnul Primar face cunoscut Consiliului Local faptul că pe Axa 7 în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020 sunt fonduri pentru stațiunile balneare, în acest sens ar dori să reactualizeze un Studiu de Fezabilitate existent din 2005, dar cu alte gânduri, să decolmatăm lacul din zonă, să amenajăm loc de agrement, să facem 2 km de telegondolă, să reabilităm Drumul județean de la Prăjani până la Piatra Verde.Întreabă consiliul dacă dă undă verde pentru angajarea unui consultant.

Consiliul Local dă gir domnului Primar să demareze această acțiune.

Domnul Primar spune că reabilitarea aducțiunii de apă de la Crasna este în derulare, Strada Mihai Eminescu va fi reabilitată, aducțiunea din Stația Ștefești este și ea în curs de reabilitare.

Nu mai sunt alte discuții.

Ordinea de zi fiind epuizată se declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local al orașului Slănic din data de 18 februarie 2016, drept pentru care am încheiat prezentul Proces-verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**

**Rotaru Ioan**



**SECRETAR,**

**Hermina Adi Bîgiu**

A handwritten signature in black ink, corresponding to the name Hermina Adi Bîgiu.